
BIOGRAFIA MONSENHOR VICENTE PEREIRA GOMES 

Vicente Pereira Gomes nasceu em Brasopolis dia 22 de Julho de 
1934 e faleceu em Pouso Alegre dia 17 de Margo de 2015. 

Feito em Andradas no dia 28 de Junho de 2005 — Registrado no 2 
Cartorio de Notas de Andradas, conforme pedido da Igreja aos seus sacerdotes. 

1 GRATIDAO A DEUS : Louvo e agradego a Deus meu Senhor, pelo 
dom da Vida, e pela graga da fé crista que recebi, mediante meus pais, através do 
santo Batismo, na lgreja Catolica, na qual vivi nestes quase setenta e um anos de 
idade. E a verdadeira e (mica riqueza que tive na minha vida. Louvado seja Deus, 
Pai e Filho e Espirito Santo. ' 

2 A DEVOCA’O A VIRGEM MARIA bendita seja a virgem Maria Méie 
de Deus, que me foi dada por Mae, cuja a devocao sempre nos trouxe forga e 
conforto. 

3 A VOCACKO Agradego a Deus que se dignou chamar-me ao 
servigo do seu Reino , na Santa Igreja Catélica, pelo Sacerdocio na ordenagao 
presbiteral, cujo exercicio nestes 46 anos me deu tantas alegrias e que foi a razao 
dnica de minha vida. Reconhego que houve falhas nesse meu ministério, mas 
tenho a consciéncia que sempre procurei fazer o melhor possivel. Agradego a 
Deus po‘r ter me dado a graga da perseveranga, apesar de minhas fraquezas e 
pecados. 

4 A MISERCICORDIA DE DEUS embora indigno, acredito na 
mis‘ericérdia infinita de Deus. Pego perdao pelas minhas fraquezas e pecados. Por 
estes, que certamente foram muitos, pego perda'o primeiramente a Deus, em 
cuja infinita misericordia confio plenamente, pois acredito que suas divinas 
palavras n50 falham, que o sangue de Jesus derramado na cruz por todos nos 
realmente nos remiu. E também pego perdao a todos que de alguma forma 
ofendi, magoei ou escandalizei, com meus erros. 

5 FAMILIARES E AMIGOS agradego a todos pela amizade que me 
dedicaram em todos os lugares por onde passei, pela compreensao e paciéncia 
demonstradas para comigo, pela colaboragao enorme que nunca me negaram. 
Aos meus irmaos e irmas de sangue (alguns ja falecidos) Deus Ihe pague pelo 
amor, carinho e apoio que sempre de todos recebi. Aos sobrinhos e demais 
parentes, a certeza de que sempre os tive em meu coragfio. Aos paroquianos das 



diversas paroquias em que trabalhei, obrigado pelo apoio, amizade e carinho 
demonstrados, e pela compreensao nas minhas fraquezas. 

6 ARCEBISPO E PRESBITERIO ao meu Arcebispo Dom Ricardo 
Pedro, aos queridos irmaos e sacerdotes, imensa gratidao pela amizade e 
consideracfio. Rezem por mim. E que o Senhor continue sustentando-os nesta 
gratificante missao. Aos Seminaristas, que perseverem com ideal de humildade e 
fidelidade, confiando plenamente naquele que a todos nos chamou. E tantos 
outros que gostaria de n50 ter esquecido, que n50 foram citados explicitamente, 
tenham a certeza que os tive sempre em minhas oracfies e apreco. Deus seja 
louvado. Amém. Aleluia. 

Segue testamento dos bens materiais e pessoais, onde forma 
transparente e despojada afirma que n50 tinha iméveis e apenas uma reserva 
monetéria aplicada em poupanca fruto de seu trabalho como professor na 
Faculdade em ltajuba e no Semina’rio de Pouso Alegre e de sua aposentadoria. 
Ele deixa uma ajuda em dinheiro para a Arquidiocese construir a Casa do Clero 
(seu sonho), para acolher padres idosos, outra parte para o Seminério 
Arquidiocesano de Pouso Alegre, uma ajuda também para a Paroquia de 
Andradas investir na lgreja Santa Rita da Vila Leandro Previato e outra para a 
lgreja da M'aie Rainha na Samambaia e também uma ajuda ao Lar da Crianca de 
Andradas e Asilo $50 Vicente de Andradas, Vila Vicentina, Lar da Crianca e obras 
sociais da Paroquia 550 Caetano de Brasopolis. 


